Vraag 1 Bij deze sommen mag je geen uitrekenpapier gebruiken!
In New York hebben 27.000 mensen een [ 1/90
modeshow in de open lucht bezocht. ‘ . ﬂ 8/9
24.000 daarvan was vrouw.
1/8
Welk deel van de bezoekers is man?
1/9
Vraag 2
24
12 x ... = 24 x 60 “ 30
48
120
Vraag 3
De nieuwe Adidas shirts zijn 25 % goedkoper dan de Nike Naf. 29,90
shirts. ﬂ Naf. 31,90
Een Nike shirt kost Naf. 41,20.
Naf. 10,30
Hoeveel is een Adidas shirt goedkoper?
Naf. 30,80
Vraag 4
219
Hoeveel is 11 x 29? “ 317
320
319
Vraag 5
In het reserve benzinetankje zit 5 liter benzine. 250
Omdat de vultrechter zoek is, moet vader de reserve benzine
eerst in een klein bekertje van 0,2 liter gieten. 7 ﬂ 50
Hiermee kan hij de benzinetank vullen. AN
25
Hoeveel keer moet hij dat doen om alle
benzine uit de reservetank te krijgen? 2,5
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Vraag 6 Bij deze sommen mag je geen uitrekenpapier gebruiken!
40.000
Deze auto noemen ze ook wel een eend.
In 1985 reden er in Nederland nog zo'n 335.000 rond. ﬂ 140.000
Nu zijn dat er stukken minder.
Volgens de laatste telling nog ongeveer 195.000. g 1.400
Hoeveel zijn dat er minder dan in 1985?
! ~ 14.000
Vraag 7
34.645
B | 24665
Hoeveel is 12,64 + 12,005?
24.645
24,635
Vraag 8
Jazir springt bij Grote Knip van de - 20
rotsen met zijn vrienden Daryll
en Shawn. 16
Samen maken ze die dag 44 sprongen. ¢
Het aantal sprongen verhoudt zich tot o3
2 (Jazir) : 4( Daryll) : 5(Shawn) 8
Hoeveel sprongen heeft Shawn die dag gemaakt? 20
Vraag 9
8,66
e
Hoeveel is 5,76 + 1,9?
6,66
7,66
Vraag 10
Een schoolagenda voor het nieuwe jaar is 8 % duurder Naf. 8,08
geworden. “ Naf. 8.64
De oude prijs was Naf. 8,- .
Naf. 8,80
Wat is de prijs voor het nieuwe jaar? "
Naf. 8,92
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